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Český Brod,  dne 15. 1. 2024   

 

Poskytnutí informace dle zákona č. 106 / 1999 Sb., ve znění pozdějších předpisů 
 

Městský úřad v Českém Brodě, odbor stavební a územního plánování, jako povinný subjekt, obdržel dne 
4.1.2024 Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), v níž se domáháte poskytnutí níže uvedených informací:  

 
Podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, žádám o sdělení informací, které se 
týkají pouze samostatných staveb výroben elektřiny – fotovoltaických elektráren o výkonu 5MW a 
vyšším. 

 
1. Vydal Váš stavební úřad v termínu od 1. srpna 2023 do data podání této žádosti o informaci 

povolení (územní rozhodnutí, stavební povolení nebo společné povolení nebo veřejnoprávní 
smlouvu toto povolení nahrazující) pro výše uvedenou stavbu? 

a. Pokud ano, žádám o sdělení jména stavebníka (žadatele), obce, na jejímž území byla 
stavba povolena/umístěna, a povolený výkon FVE. 

b. Pokud ano, byla uvedená stavba již zahájena (pokud touto informací stavební úřad 
disponuje), příp. byla již zkolaudována? 

 
Městský úřad Český Brod, odbor výstavby a územního plánování nevydal od 1.8.2023 do data podání 
této žádosti povolení na FVE o výkonu 5MW a vyšší. 
 

2. Vede v současné době Váš stavební úřad řízení o povolení (územní řízení, stavební řízení nebo 
společné řízení nebo veřejnoprávní smlouva toto povolení nahrazující) pro uvedenou stavbu? 
Tento dotaz se týká pouze řízení zahájených po 1.8. 2023. 

a. Pokud ano, žádám o sdělení jména stavebníka (žadatele), obce, na jejímž území je stavba 
navržena, a navrhovaný výkon FVE. 

 
Městský úřad Český Brod, odbor výstavby a územního plánování nevede řízení po 1.8.2023 na FVE o 
výkonu 5MW a vyšší. 
 
 
Otisk úředního razítka  
Ing. Jan Strnad v. r.  
vedoucí odboru výstavby a územního plánování,  
oprávněná úřední osoba 
Za správnost vyhotovení Adam Turecký 
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